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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002371-03 y PE/002372-03 
Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas 
para respuesta escrita formuladas por los Procuradores D. José 
Ignacio Martín Benito, D.ª María Fernanda Blanco Linares, D.ª Ana 
María Muñoz de la Peña González y D.ª María Sirina Martín Cabria, 
relacionadas en el anexo, publicadas en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 103, de 11 de mayo de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas para 
respuesta escrita formuladas por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María 
Fernanda Blanco Linares, D.ª Ana María Muñoz de la Peña González y D.ª María Sirina Martín 
Cabria, PE/002371 y PE/002372, que se relacionan en el anexo, publicadas en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 103, de 11 de mayo de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de junio de 2012.

  La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

ANEXO

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN
A LAS PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

PE/ RELATIVA A

002371 Inversión realizada en la denominada “Ruta de la Avutarda”.

002372 Número de personas que realizaron la “Ruta de la Avutarda” en 2009, 2010 y 2011.
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Contestación a las Preguntas Escritas número P.E. 0802371 y 2372, formuladas por 
los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Fernanda Blanco Linares, 
D.ª Ana María Muñoz de la Peña y D.ª María Sirina Martín Cabria, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a inversión 
realizada y a visitantes de la “Ruta de las Avutardas”.

La actividad de la Fundación de Patrimonio Natural en la Ruta de las Avutardas 
ha constituido en la contribución a la promoción de rutas ornitológicas en el marco del 
Proyecto Trino, en colaboración con los Grupos de Acción Local promotores del proyecto 
y con diferentes empresas de turismo activo y educación ambiental, no generando 
la citada ruta ningún gasto específico alguno al margen de la promoción y publicidad 
general de todas las rutas en el año 2009, año en el que, según datos proporcionados 
por la empresa, se programaron tres rutas en el mes de enero, dos de las cuales fueron 
anuladas por climatología adversa y participando en la tercera once personas.

Valladolid, 4 de junio de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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